

未言退望再征奧

癌過天晴 李宗偉復操

馬來西亞羽球名將李宗偉在罹患鼻咽癌之後，經過治療、休養，昨日在吉隆坡大馬羽協辦公室召開記者會分享近況，表示已經進行一些強度較低的訓練，他還不準備退休，希望能夠生涯第5度參加奧運。



■李宗偉交代病情。法新社

36歲的李宗偉昨天透過記者會透露自己接下來的計劃，看起來心情不錯，他說：「我仍熱愛羽球運動，所以我還打算高掛球拍，甚至還想去2020東京奧運，希望能夠生涯第5度參加奧運。」李宗偉表示，他並沒有退役的打算，他希望繼續為國效力征戰賽場。如果自己的身體情況允許，他就會繼續打下去。李宗偉表示他不能100%保證能征戰東京奧運會，只是他會盡自己最大努力繼續康復，投入到訓練中，他最近還需要每隔3個月去台灣覆診一次。

談患癌早期：沮喪不知所措

面對當地記者的提問，李宗偉還回顧了自己檢查出鼻癌早期的細節。當時是7月初，他在印尼參加公開賽期間感覺身體

不適，回到馬來西亞後到醫院檢查，被查出是鼻癌早期。經過與馬來西亞羽總以及家人商量後，決定到治療鼻癌水平比較高的台灣接受治療。李宗偉說，期間有媒體朋友知道他的情況，他感謝大家沒有提前將病情洩露出來，給他一個很好的治療、康復的時間。他在台灣接受了33周的治療，李宗偉回顧說：「一開始很沮喪，也會哭，不知所措。醫生告訴我是早期鼻癌，經過積極治療是可以痊癒的，心情才好了一些。但治療的過程很痛苦，吃東西非常困難。我覺得這些都是命中注定的，沒有辦法，自己只有堅強面對。」



■李宗偉望征戰奧運。路透社



■石宇奇在比賽中回球。

新華社

石宇奇諶龍 中羽賽過關

中國羽毛球公開賽昨日繼續舉行，在男單次圈比賽中，國手石宇奇以2:0戰勝日本選手阪井一將，晉級8強，將與印尼選手金廷展開對決。在此前的交手紀錄中，石宇奇對金廷保持全勝，先後3次戰勝對手，對於這場比賽，石宇奇知道肯定不會是一場輕鬆的比賽，「從各方面來說，從他這段時間的戰績，可能他歐洲這兩站比賽打得並不是很理想，但他在場上的衝擊力很強。這場比賽，我要好好準備，爭取拿下勝利。」至於另一位國手諶龍昨日以2:0擊敗中華台北球手許仁豪，同樣打入8強。



■李宗偉望回到賽場。法新社

否認與日搏擊手比賽 梅威瑟自稱被騙

日前回到美國的41歲拳王梅威瑟突然在個人社交平台上宣佈，前幾天關於他將在12月31日跨年夜，與1999年出生的日本搏擊天才那須川天心進行跨界比賽的消息是假的；梅威瑟表示，他這次東京之行，從頭到尾都被欺騙了。

梅威瑟在社交平台上寫道，他原本和日本方面協議的是一次內部熱身表演，並非公開的正式比賽：「經過了漫長而令人失望的東京之旅，我現在回到美國本土，現在有時間向拳迷們進行解釋，關於我最近宣佈12月31日的比賽。首先，我希望澄清的是自己從來沒有同意和那須川天心打正式比賽。事實上，我在去日本之前根本沒有聽說過那須川天心這個人的名字。這場比賽是純粹用來娛樂的，而非正式比賽。當我抵



■梅威瑟與那須川天心(右)。路透社

達新聞發佈會之後，發現我們都被完全誤導，所以我要澄清。我發自內心的向我的拳迷道歉，我可以向你們保證，我是在完全不知情的情況下被誤導，主辦方沒有得到我的批准。」

NBA明星賽組隊過程將首播

NBA在2019年明星賽，將第2度在賽前讓兩隊隊長挑人組隊，選人過程將首度轉播，上季擔任隊長的勒邦占士和史提芬居里雙雙贊成讓球迷看到組隊過程；其中勒邦占士說：「有何不好呢？這是明星賽周末。有全球最佳球員中的24人一起組隊，最先或最後中選都沒關係，因為屆時你就是全球最佳24名球員之一。我認為這不是壞事，讓我們拭目以待。」2019年NBA明星賽將於明年2月17日在北卡羅來納州夏洛特舉行。



■勒邦占士支持組隊過程轉播。路透社



上港捧中超 武磊勢當射手王

日前舉行的中超聯賽，上海上港坐鎮主場2:1力克北京人和，提前一輪奪得賽季聯賽冠軍。這是屬於上港的一個賽季，更是屬於武磊的一個賽季。即將滿27歲的武磊，在連續5年榮膺中超最佳本土射手之後，終於要將「本土」兩個字甩掉，成為真正的中超射手王，在中超只剩最後一輪的情況下，攻入27球的他已經領先長春亞泰隊射手伊哈洛6球，加冕射手王基本只是時間問題。

新華社